ZXOA. XPONIA 2011-2012
AIATQNIZMA: TPITQNOMETPIA
ONOMATEMNQNYMO: TMHMA:

HMEPOMHNIA: 20/2/12 (B’ TETPAM.) BAOMOX:
YN. KHAEMONA:

1. Na CUUTANPWOETE TA KEVA WOTE va LoXUOUV OL TILO KATW LOOTNTEG:

a)BP=a’ +y = 2QY.oeenn. B) &= 2R
y) nur = ——= 8) 2BYOUVA = ........cuven
e) E = ap.............
2
(pov.5)
2. Na emAvoete To Tpiywvo ABI, av divovtat:
a) B =2m, a=23cm Kalt B=30° (4 <90)
B) A=30, ¥y = 43cm Ka E=4+/3cm’
(uov.3)
3. Av ot tpiywvo ABr oxVeL n oxéon at = ﬂz +}/2 + Sy, va UTOAOYIOETE TN ywvia A.
Av gmumAéov a = \/3.,6' va UTIOAOYIOETE TN ywvia B.
(uov.3)

By

4. Av oe tpiywvo ABI LloXUEL n oxéon ) = y’OLVA, va SeifeTe OTL TO TPiyWVO Eivat LOOOKEAEC.

(uov.3)

5. Na amnobeifete 611 o€ kdBe Tpiywvo ABI oxVeL n oxéon: (}/ —anul“)(l + nyA) = }/(1 - 77,uzA)

(uov.3)

6. Av ot tpiywvo ABT oxUeL n oxéon acuvA = BouvB, va Seifete otLto Tpiywvo ewvat opBoywvio

1| LOOOKEAEC.

(uov.3)



